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Gagnez votre troisieme étoile
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s4y) Gagnez votre troisiéme étoile

— Niveau ***

S o) N E EST

passe | 3¢ |passe| ? 4 A72

v DV7

¢+ 38

# RV6542

3¢ = Minimum
Avec 7 cartes

A B C

42 |(Passe || 35A |

Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
A 0
d'Est?
B 10
C 2

Vous connaissez le refrain de la chanson :

Misfit = Prudence ,alors produisez un Passe de bon
aloi
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s4y) Gagnez votre troisiéme étoile

Niveau ***

S o N E
le lv
1SA | passe | passe| ? * ADB6

Quelle est
votre enchére
avec la main
d'Est ?

v ADV732
¢5
» 87

A B C
[2¢ ][ 24 | 2v ]
Réponses | Points
A 10
B 5

C

Comment montrer 6 Coeurs + 4Piques dans une
belle intervention? Par un cue-bid de I'ouverture

,enchéere conventionnelle dans cette situation

Malin ,non ? On a économisé un palier
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@S‘, Gagnez votre troisiéme étoile

==

Niveau ***

E EST

1 2¢ 24
passe | 2SA* | passe

5 a AB7

v 98742

¢ D

25A* = 6K + 4T + belle
intervention

Quelle est
votre enchére
avec la main
d'Est ?

Le fit+ L'As de Pigue + La Dame de Carreau ( qui
brille comme un soleil !) doivent vous inciter a
I'optimisme et plonger a 5, pas un de moins !

# DV65

A B C

(32 ] 48 | 54 |

Réponses | Points
A O
B 3
C 10
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Niveau ***

S O N E
lv
Passe | 2¢ |passe| 2SA + AD8
passe | 3v |passe| ? v Vo872
+ AV8
& R10
A B C
(av ][ 34 )(3sA]
Quelle est - _
votre enchére Réponses | Points
avec la main A 0
d’Est ?
B 4
C 10

Votre partenaire vous a trés clairement déclaré ses
ambition de chelem , aussi vous devez décliner vos
contrbles quand vous n'étes pas minimum sauf dans
un cas: celui ol vous avez de mauvais atouts
:Comment I'alerter ? Par 'enchére de 3SA

montrant au mieux une Dame cinquiéme sans
intermédiaires

Niveau ***

S 0 N E EST
25A
passe | 3¢ |passe| ?
A B C
[3v ] 4v || 3+ ]
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
A 4
d'Est?
B 10
C 0

Désormais la rectification a 3Coeurs est fittée(sinon
on dit 3SA) ;on a trouvé plus précis :

4 C= 4 atouts +tous les contréles de premier ou
second tour (As ou Roi forcément) .
Pas cher et ¢ca peut rapporter gros !
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@S‘, Gagnez votre troisiéme étoile @S‘, Gagnez votre troisiéme étoile
S O N E S O N E EST
1l Passe | 1e
& AV84 & RV873
2% 2y asse| ? asse | 2v asse| ?
P v R4 P P v ADV42
¢ V10872 ¢ 65
& A9 & 4
A B C A B C
. (3¢ )22 J(22)| |, Lee )3y Jlav ]
; Quelle est *3 Quelle egt Réponses | Points
s votre enchére Réponses | Points 5 votre enchere ~ —
= avec la main A 1 > av%(‘: la n;aln
Z d’Est ? e Est 7 B 3
B 10 c
c 3 Agréable d’avoir de bons repéres :
Aprés intervention du numeéro 2 et changement 3 Coeurs =15 H (minimum ) + un gros
de couleur au niveau de 2 du partenaire , honneur troisiéme (ou 4 atouts )
I'enchere de 2 Pigues montre simplement 4 cartes 4 Coeurs =12-14H+ 5P+4C+2K+2T
6 , Sans que ce soit un bicolore cher ; cela facilite la 7 4 dans la mineure = 12-14H + courte
recherche du fit 4-4 (Splinter)
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Gagnez votre troisieme étoile
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Niveau ***

34

v A1064
¢+ AV1032
* AR104

A B C

44 |(Passe || 35A |

Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
A 10
d'Est?
B
C 0

Imaginons que le partenaire ait 7 Piques par As-Roi-

V-10 , quel est le seul contrat gagnant ? 4Piques
,alors fittez dans la chicane !
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Gagnez votre troisieme étoile

-

Niveau ***

EST

3&

& ADV104
v ARV64

¢+ V4
» 7

A B C

e Lx J(ae ]

Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
A 5
d'Est?
B 0
C 10

Un petit raffinement que je vous propose(uniqguement
valable apres 3T) :

4T = Bicolore 5-5 Rouge
4 K = Bicolore 5-5 Majeure




Niveau ***

10

passe

2¢ *= 5-5 Mqgjeur

A B C
[ 24 ] [ 3a ][ 4 & j
Quelle est - -
votre enchére Réponses | Points
avec la main A 0
d’Est ?
B 10
C 1

Est ne doit pas compter en points H mais en cartes
utiles qui sont As-Roi-Dame dans les majeures et
les As dans les courtes . voici les réponses:

2 dans la majeure = fit ou préférence+ 0-1 carte utile
3 dans la majeure = fit+2 cartes utiles

Cue-Bid =fit quelque part +3 cartes utiles

¥
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Niveau ***

11

S @) N E EST
3v a7
v AV5
¢+ ARD1084
& R102
A B C
(4¢ ] x (3sA]
Quelle est - '
votre enchére Réponses | Points
avec la main A 3
d’Est ?
B 0
C 10

On paye le barrage et faute d’espace on plonge a
3SA, peut-étre le dernier contrat gagnant ;pour les
peureux ,rassurez-vous ,le partenaire devrait avoir
quelques Piques ,étant court a Coeur et a Carreau.
Au fait qu'auriez-vous fait si vous aviez contré et que

votre partenaire vous nomme des Piques ,comme
c’est vraisemblable?
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Niveau ***
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S (@] N E
1a Passe | 2w
 R104
2
passe 3* passe ' v ARDG642
¢ 52
& 103
A B C
[4sA | 58 [ 4e
Quelle est - _
votre enchére Réponses | Points
avec la main A 0
d’Est ?
B 10
C 1

Ne pourrait-il pas y avoir un chelem (et méme le
grand) si le partenaire détient 6 beaux Piques
(comme promis + les 2 As mineurs)

Comment lui suggérer ?

Par I'enchére technique de 5 Piques signifiant : tout
va bien dans les majeures et si tu contréles les
mineures ,embarquement pour Cythere !
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Niveau ***

13

S @) N E EST
lv X
& AV9
2 ?
passe * passe v
+ RD1087
& AR106
A B C
2v |( 3v | 4¢ |
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main A 2
d’Est ?
B 10
C 3

Vous avez un monument apres la réponse de2
Carreaux du partenaire ,mais ne vous emballez pas
,Ouest n'ayant promis que 0-7 H ; I'enchére la plus
descriptive est d’utiliser le Splinter ,impliquant
évidemment le fit . A Ouest de décider du contrat
final ,a savoir 4 ou 5 K ou 3 SA




Niveau ***

14

S o N E EST
le 2% Passe
a V742
3% X ss ?
passe v AD63
+ 109
& 842
A B C
4a [ 3 ][ 3w ]
Quelle est

votre enchére
avec la main
d’Est ?

Réponses | Points
A 10
B 2
C 2

Ecoutez les enchéres : Votre partenaire a beaucoup
de jeu et il est trés court a Tréfle ,aussi est-il temps

de cue-bidder pour montrer les 2 Majeures
guatriemes et le maximum de ce que je peux avoir ,

ayant passeé au premier tour .
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Niveau ***

15

Passe | 1w
& AR982
2¢ 2 ?
Y v 83
¢ D1084
& 62
A B C
3 e
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
de Nord ? A 3
B 10
C 3

Apres intervention du partenaire ,tous les sauts sont
fittés;Une nouvelle couleur montre 5 cartes dans la
couleur nommeée + 4 cartes dans la couleur

d’intervention+11-12 HLD

C’est la fameuse enchére de rencontre !
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S o) N E EST
le Passe | 1e
4 A43 Passe | 3& |Passe| 4# 4 D1053
v AR10986 passe | 44 |passe| ? v7
¢ 7 + D96
& R93 & DV1074
A B C
A B C
S& ] Passe ] 49
§ [ v ] [ X ][ S ] § Quelle egt Réponses | Points
= Quelle est - - S votre enchére
S votre enchére Reponses | Points o avec la main A 3
= avec la main A 0 = d’Est ? B 0
Z d’Est ? Z
B 10 C 10
C 3 Votre jeu, médiocre au départ , devient une bombe au
Avec le sixieme Cceur +la connaissance de la courte fur et a mesure du déroulement des enchéres :
a Pique du partenaire,il faut faire une enchere d’essai -5 atouts
qui se fait par contre quand les adversaires se sont -la Dame de carreau
16 fittés ; 3C serait purement compétitif et 3T une 17 - le singleton Cceur que vous allez nommer avec
enchére d’essai naturelle (dans 4 cartes ) empressement a ce tour d’enchéres
L) ¥ W
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Niveau ***

18

S o} N E
2% |Passe| 2¢
Passe | 2SA |Passe | 3¢ + D54
passe 3a passe | 2 v R8765
¢ D42
» 42
A B C
[av ][ 44 ] 3sA]
Quelle est Réponses | Points
votre enchere
avec la main A 2
d'Est? B 10
C 3

Pour faire la bonne réponse , posez- vous la bonne
question : pourquoi le partenaire sort du chapeau
3Piques ,alors qu'il dit 3Coeurs(fitté) ou 3 SA (non
fitté) ? Parce qu’il en a 5 pardi (qu’il n’a pas voulu
nommer car médiocres)

Aussi 4Piques s'imposent
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@S‘, Gagnez votre troisiéme étoile

S o} N E EST
Passe 1a Passe | 1%
passe | 2¢ |Passe| 3

3v |passe| ?

A B C
5 (42 ] 58 ] 3sA]
x
> Quelle est _
s votre enchére Réponses | Points
> .
= avec la main
A 3
< d’Est ?
B 10
C 0
Votre partenaire vient de décrire 5T+4 K +3C ,aussi
ne faut-il pas jouer 3 SA avec votre arrét tres fragile a
Pigue ; De plus vous n’avez pas une main tres
19

excitante ,concluez donc a 5 T et ne produisez pas
4T ,enchére ambigle

10
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Résultats

Niveau ***
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S o N E
2¢
passe | 2% 3v ? 9

v R3

¢+ ARDV8432
# RD

A B C
(40 ] 50 |(3sA]
Quelle est Réponses | Points
votre enchere
avec la main A 2
d’Est ? B 3
C 10

De plus en plus fou ;il est temps que ¢a se termine
.En effet I'enchére qui rapporte le jackpot est 3SA
avec le singleton Pique ,on aura tout vu ! Et pourtant
vous venez d'apprendre qu’il manque 3As , donc a
3SA,c’est le seul espoir de manche ;espérons
gu’Ouest tienne les Piques

‘ Comptez vos points \
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Prenez ma place ! }

Vous devez étre un
partenaire recherché

Allez encore un petit effort,
vous y étes presque !

Des fondamentaux
a travailler

En voie de développement
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